

«ВСПОМНИМ ВСЕХ ПОИМЁННО»

16-я историко-географическая экспедиция отправилась на Курильские острова 7 июня. Мероприятие традиционно проводится Камчатским региональным отделением партии «Единая Россия» в рамках партпроекта «Историческая память» при содействии правительства Камчатского края.

Первый заместитель секретаря Камчатского регионального отделения партии «Единая Россия» Михаил Маннников отметил, что эти экспедиции стали неотъемлемой частью кропотливой научно-исследовательской работы, одной из главных задач которой является изучение истории Второй мировой войны, в частности, Курильской десантной операции. «Сегодня экспедиция отправляется в путь в 16-й раз и посвящена она подготовке к празднованию 70-летия Великой Победы. Согласитесь, то, что происходило в годы войны на Курильских островах, до сих пор остается тайной. Это только на первый взгляд об этой войне уже всё известно. На самом деле еще слишком много белых пятен», - сказал партиец.

Руководитель экспедиции Евгений Верещага также отметил, что многое в той войне еще не изучено и не найдено. «Простой пример – памятник воинам-курильчанам в центре Петропавловска-Камчатского, на плитах которого выбита всего 251 фамилия, в то время как по архивам мы определили, что погибших было более 800 человек! Мы хотим восстановить справедливость и к 70-летию Курильской десантной операции увековечить память погибших», - сказал Верещагин.

«В этом году на Курилах будет проводиться акция «Вспомни всех поимённо». Мы сформировали списки погибших во время Курильской десантной операции. Наша цель – найти останки воинов, безымянные захоронения, чтобы потом



проводить мероприятия по организации единой братской могилы», - сказала научный руководитель экспедиции, историк-краевед Ирина Витер.

РИА «Сахалин-Курилы».

× × ×

По инициативе директора Курильской библиотечной системы, при активном участии библиотекаря А. М. Скрыпника оформлены стелы, посвященные героям-освободителям Южного Сахалина и Курильских островов, а также курильчанам – участникам Второй мировой войны.

На прошлой неделе с помощью работников клубной системы стелы были установлены при входе в сквер в нижней части Курильска.